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DOB Koblenz, 02.07.2012
40-Kultur- und Schulverwaltungsamt Tel.: 0261 129 1914
In Absprache mit Amt/EB: 
 
 

ST/0085/2012 
 

Stellungnahme zu Antrag/Anfrage  
 

Nr. AF/0057/2012 
 
 

Beratung im Stadtrat am 28.06.2012, TOP        öffentliche Sitzung 
 
 
Betreff: Anfrage der CDU-Ratsfraktion: Bestandsaufnahme des Inventars in den 
Koblenzer Schulen 
 
 
Antwort:  
 
Fragen: 
 
Die Doppik erfordert eine Bestandsaufnahme des Inventars in den Koblenzer Schulen. Dem 
Stadtrat liegt hierfür noch kein Abschlussbericht vor. Deshalb fragt die CDU-Fraktion: 
 

1. Wie ist der aktuelle Sachstand der Bestandsaufnahme? 
 
2. Wurde hierfür zusätzliches Personal benötigt? Wenn ja, wie viel? 
 
3. Wann ist mit dem Abschluss der Bestandsaufnahme zu rechnen? 

 
 
Antwort: 
 
Zur Frage 1 und 3: 
Die Inventur an den 43 Koblenzer Schulen wurde zwischenzeitlich am 29.05.2012 erfolgreich 
abgeschlossen. Die Bestandsaufnahme vor Ort erfolgte in dem Zeitraum von Oktober 2011 
bis März 2012. 
 
Zur Frage 2: 
Bei der Erfassung vor Ort wurden insgesamt 12 Personen eingesetzt. Davon 9 Auszubildende, 
1 Praktikant sowie 2 Aushilfskräfte. Der Zeitaufwand der Aushilfskräfte lag bei 125,5 
Stunden, die entsprechend vergütet wurden. 
 
 


